



RecoVet GmbH

Gletzower Landstraße 4

19217 Rehna

RECOACTIV® Nieren Tonicum (Katze)

Einzelpackung PZN: 7658292 Kurpackung PZN: 7658300 Tiernahrungsergänzungsmittel 1x90ml Flasche

3x90ml Flasch

RecoActiv Im Handel Im Handel

Fernabsatzinformationen:

Name des Produktes: RECOACTIV® Nieren Tonicum (Katze)

Zutatenverzeichnis:

Inhaltsstoffe, die Allergien & Unverträglichkeiten auslösen können: keine

Nettofüllmenge: 1x90ml; 3x90ml

Aufbewahrungsempfehlung: Gut verschlossen und trocken lagern.

Produktvermarkter: RecoVet GmbH • D-19217 Rehna

Verzehrempfehlung: 10 ml am Tag



RECOACTIV® Nieren Tonicum (Katze)





Beschreibung

RECOACTIV® Nieren Tonicum fördert auch in kritischen Phasen die Nahrungsaufnahme und versorgt die Katze mit lebenswichtiger Energie. Das RECOACTIV® Nieren Tonicum ist diätetisch und damit speziell für Katzen mit Nierenproblemen oder chronischer Niereninsuffizienz (CNI) geeignet. Es schont die Nieren und beugt Nierenfunktionsstörungen vor. Aufgrund der besonderen Rezeptur verfügt RECOACTIV® über eine hervorragende Akzeptanz und wird auch von nierenkranken Katzen sehr gut angenommen. Eine Nahrungsverweigerung bei ggf. nötiger Futterumstellung auf Diätfutter kann so leichter gemeistert werden.

Anwendungsgebiete

Zur Vorbeugung und Behandlung von Nierenfunktionsstörungen und bei chronischer Niereninsuffizienz. Zur Versorgung des Tieres auch in fresskritischen Phasen, zur Stärkung der Abwehrkräfte, bei Appetitlosigkeit und zur Förderung der Nahrungsaufnahme.

Fütterungsempfehlung

10 ml am Tag (1 Esslöffel oder 10 ml im Messbecher)

Bei akuter Ernährungskrise: 3 x 10 ml/ Tag (3 Esslöffel oder 30 ml im Messbecher)

Anwendungsdauer: In Akutphasen ca. 1-4 Wochen, bei CNI dauerhaft mit 10ml / Tag

TIPP: Geben Sie RECOACTIV® pur (entweder mit einem Löffel oder Spritze, bei Verweigerung zunächst vom Finger schlecken lassen) oder ins Feucht- oder Trockenfutter. Es sollte Raumtemperatur haben.